LE PRESENT DE L'INDICATIF
Les 3 groupes

1) Souligne dans les phrases suivantes les verbes conjuqués au présent de

I'indicatif,

Tondeuses & gazon et barbecues provoquent régulierement des accidents et
touchent dans 70 % des cas des hommes., Dans plus de [a moitié des cas, les
membres supérieurs sont atteints.

Les accidents de tondeuses & gazon concernent les mains pour 58 % des cas, les
jambes pour 20 % et les pieds pour 14 % des cas. Nous ajouterons que pour 60 %
des victimes, la blessure est une plaie ouverte et gque I'hospitalisation dure en
movyenne cing jours.

2) Mets les terminaisons au présent de l'indicatif.

tu sor ...... vous fai ...... il sor ...... je men ... nous voul ...
jedi.... il écri ...... vous dev ...... ils vienn ...... je parcour .....
elle vien ...... NOuUs pren ... tu Croi ... elle doi ...... tu obéi ......
nhous offr ...... je doi ...... elle dessin ...... vous aplati ...... elle pein ......

3) Mets les verbes suivants a la 2éme personne du singqulier et a4 la 3éme
personne du pluriel au présent de l'indicatif.

SOUFFLER

FAIRE

POUVOIR

AGIR

VENIR

VENDRE

4) Ecris les verbes entre parenthéses au présent de I'indicatif.

Nous (8Her) ..vviiiiiricivericiariarncs au bord de la mer, alors chague jour, nous
(plonger) (i gt nous (faire) ...oooviiniiiiinan des chateaux de sa-
ble. _

Je (prendre) .o mon cahier de brouillon et je (finir) ...,
de recopier mon texte. Maintenant, si je le (vouloir) ...coiiiiiinn , Je
(POUVOIT) vrvvirerriencnenanes écouter de la musique,

Nous (avoir) .oivvieveoriaiininnanas des rosiers qui (fleurir) .o
tout I'été, Ils (Tenir) .iivvecvvvreriinrnrnnns depuis plusieurs années et les fleurs

(FeSter) viviriiiiisiriiicnnnannns magnifiques. Ils {vielllir) ..o, bien.




LE PRESENT DE L’INDICATIF
les 3 groupes
CORRECTION

1) Souligne dans les phrases suivantes les verbes conjuqués au présent de
I'indicatif.

Tondeuses a gazon et barbecues proveoguent réguligrement des accidents et
touchent dans 70 % des cas des hommes. Dans plus de Ia moitié des cas, les
membres supérieurs sont atteints,

Les accidents de tondeuses a gazon goncernent les mains pour 58 % des cas, les
jambes pour 20 % et les pieds pour 14 % des cas. Nous ajouterons que pour 60 %
des victimes, la blessure est une plaie ouverte et que I'hospitalisation dure en
rmoyenne cing jours.

2) Mets les terminaisons au présent de Findicatif.

tu sors vous faites il sort je mens nous voulons
je dis il écrit vous devez ils viennent je parcours
elle vient nous prenons  tu crois elle doit tu obeis

nous offrons je dois elle dessine vous aplatissez elle peint

3) Mets les verbes suivants a la 2eme personne du singulier et a la 3éme
personne du pluriel au présent de l'indicatif.

SOUFFLER tu souffies ils spufflent
FAIRE tu fais elles font
POUVOIR tu peux ils peuvent

AGIR tu agis aelles agissent
VENIR tu viens ils viennant
VENDRE tu vends elles vendent

4} Ecris les verbes entre parentheses au présent de Vindicatif.

« Nous allons au bord de la mer, alors chague jour, nous plongeons et nous fai-
sons des chateaux de sable.

« Je prends mon cahier de brouillon et je finis de recopier mon texte. Maintenant,
si je le veux, je peux écouter de la musique.

+ Nous avons des rosiers qui fleurissent tout I'été. Ils tisnnent depuis plusieurs
annees et les fleurs restent magnifiques. Ils vieillissent bien,



